11Iro

HNmsa: Benepa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 22:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170963/answer/170964




Yke HeBO3MOXKHO CKa3aTh: BPOXKIEHHAs 9Ta KUCTA UM KUCTa, KOTOopas 00pa30BajiCh BCIEACTBIE
nepeHeceHHOro nuenoHedpuTa. B moboM criydae, B 9TOM HET HUYETO CTPAIIHOTO.

HacueT OTKpBbIBaHHUS T'OJIOBKU: IIOKAXKUTECh YPOJIOTY ¥ PEOEHKY BHITIOHST IPOCTYI0 MAHUITYISIIHUIO -
o0BefieHME T'OJIOBKH II0JIOBOTO 4JjieHa. [Iocye 3Toro Bce mpoOieMsl yHayT.



